OLASILIK İLE İLGİLİ SORULAR
S-1) Aşağıdaki olaylardan hangisi bağımlı olaya örnek verilemez?

A ) 18 Alman, 12 İspanyol turist arasından seçilen 2 turistin Alman olması

B ) 15 kaşarlı,13 zeytinli ve 10 patatesli poğaça arasından rastgele çekilen 2 poğaçadan birisinin zeytinli, ikincisinin kaşarlı olması
C ) A sınıfından seçilen bir erkek öğrencinin B sınıfına geçirip, daha sonra B sınıfından seçilen öğrencinin kız olması.

D ) Art arda 2 kez atılan bir madeni paranın üst yüzüne her seferinde tura gelmesi

S-2) Aşağıdaki olaylardan hangisi bağımsız olaya örnek verilemez?

A ) Art arda 2 kez atılan bir madeni paranın üst yüzüne her seferinde tura gelmesi

B ) B ir zar ile bir madeni para havaya atıldığında üst yüzlerine sırasıyla 2 ve tura gelmesi

C ) 23 kişilik bir sınıftan seçilen 2 öğrencinin de erkek olması

D ) 2 mavi ,4 sarı ve 3 pembe bilyenin bulunduğu bir torbadan geri atılmak şartıyla arka arkaya rastgele çekilen 2 bilyeden  birincisinin mavi, ikincisinin pembe renkli olması

S-3) 30 öğrencinin bulunduğu bir sınıftan seçilen bir öğrencinin kız olma olasılığı 
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 olduğuna göre, bu sınıftaki erkek öğrenci sayısı kaçtır?

A ) 10             B ) 12              C ) 15               D ) 16

S-4) A ve B bağımsız iki olaylar olma üzere ; A ‘nın gerçekleşmeme olasılığı 
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, B ni gerçekleşme olasılığı
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 dur.Buna göre ,A ve B nin gerçekleşme olasılığı kaçtır?
A ) 
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         B ) 
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[image: image6.wmf]6

1

        D ) 
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S-5) Bir okuldaki bayan öğretmen sayısı x ,erkek öğretmen sayısı 15 tir.Bu okuldan seçilen bir öğretmenin erkek olma olasılığı teorik olarak 
[image: image8.wmf]8
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 olduğuna göre x kaçtır?

A ) 6             B ) 8              C ) 9               D ) 10
S-6) Bir torbadan 4 sarı, 2 pembe, 4 mor bilye vardır. Bir madeni para havaya atılıyor ve torbadan rastgele bir bilye çekiliyor. Madeni paranın üst yüzüne tura ve bilyenin mor olma olasılığı kaçtır?

A ) 
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         B ) 
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S-7) 18 kırmızı erik ile 12 yeşil erik arasından 3 erik seçiliyor. Birinci seçilenin kırmızı, ikinci seçilenin yeşil, üçüncü seçilenin yeşil erik olma olasılığı aşağıdakilerden hangisine eşittir?
A ) 
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C ) 
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S-8) Bir sepette 20 elmanın 14 ü sağlam, 6 sı çürüktür. Bu ağaçtan kopartılan 2 elmanın ikisinin de sağlam olma olasılığı aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A ) 
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S-9) Bir çikolata tepsisi içinde 15 siyah, 9 beyaz çikolata vardır. Bu tepsiden çekileni bırakmamak koşulu ile art arda iki çikolata çeken Ece’nin birinci çikolatayı siyah, ikinci çikolatayı beyaz çekme olasılığı kaçtır?
A ) 
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S-10) 4 mavi biye ile 5 sarı bilyenin arasında her seferinde çekileni geri bırakmak koşulu ile bir bilye çekimini 150 kez deneyerek not eden Ece 151.kez bilye çekip, çekilen bilyenin mavi olma olasılığını deneysel olarak bulmak istiyor.

150 kez bilye çektiğinde,65 kez mavi bilye

 85 kez sarı bilye 

geldiğine göre, Ece 151. bilyeyi çektiğinde mavi gelme olasılığı deneysel olarak kaçtır?

A ) 
[image: image25.wmf]30

13

         B ) 
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S-11) Bir yüzü sarı, iki yüzü kırmızı, üç yüzü siyah olan bir zar ardı ardına iki kez atılıyor. Zarın üst yüzüne 1.atışta kırmızı,2.atışta siyah gelme olasılığı kaçtır?
A ) 
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S-12)   Her takımın renklerinden altı top bir torbaya koyuluyor. Rastgele seçilen iki topun bir takımın rengi olma olasılığı kaçtır? 
	Fenerbahçe
	Galatasaray
	Beşiktaş 

	Sarı
	Sarı 
	Siyah 

	Lacivert
	Kırmızı 
	Beyaz 


A ) 
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S-13)   3 yeşil, 4 mavi zarın bulunduğu torbadan çekilip atılan zarın mavi ve üst yüze gelen sayının 3 olma olasılığı kaçtır?

A ) 
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S-14)  Burcu dikdörtgen şeklindeki çikolatanın bir kısmını yiyor. Yediği parçanın K kısmından olma olasılığı kaçtır?
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A ) 
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S-15) Aşağıdaki devrede a ,b ve c anahtarlarının kapalı olma olasılıkları 
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 olduğuna göre K ve L noktaları arasında akım olma olasılığı kaçtır?

A ) 
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S-16)   A kutusunda 3 kırmızı, 2 yeşil, B kutusunda 4 kırmızı,2 yeşil top vardır? Rastgele seçilen bir kutudan çekilen iki topun farklı renklerde olma olasılığı kaçtır?

A ) 
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S-17)   3 kız ve 3 erkek öğrenciden 3’ü gitar kursua, diğer üçü Tiyatro kursuna seçilecektir. Kurslardan her birinde en az bir erkek öğrenci olma olasılığı kaçtır?
A ) 
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S-18) Bir çift zar aynı anda atıldığında üst yüze gelen sayıların çarpımının tek sayı olmama olasılığı kaçtır?

A ) 
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S-19) A = { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 } kümesinden seçilen iki farklı sayının toplamının tek sayı olma olasılığı kaçtır?

S-20)  Ahmet’in bir hedefi vurma olasılığı 
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 tir.Ahmet’in bu hedefi üçüncü atışta vurma olasılığı kaçtır?
S-21)   A = { 0, 1, 2, 3 } kümesinin elemanlarını kullanarak rakamları farklı üç basamaklı doğal sayılar yazılıyor. Bu sayılar içinden rastgele alınan bir sayının tek sayı olma olasılığı kaçtır?
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